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Icke acpIpy OolibIHIIA JAicTeMeNiK YCHIHBICTAP
0aKblIIay KYMbBICTAPbI

bakplnay >KYMBICBIH OpPBIHJAY YCHIHBUIFAH OKYJIBIKTAp MEH IIEUIUIreH ecentep OoibIHIIa
CoiiKec TEOpHMSUIBIK MaTepHall[ibl OKBII-YHPEHIeHHEH KeWiH faHa Oactamysl Kepek. Tect
HYCKAaChIH TaHJIay CTYJEHTTIH €cell KiTallllachlHbIH COHFbI CaHbIHA COMKEC KY3€re achIpbLIa/bl.
Mpicanbl, ecenke ajly KiTallIachblHBIH HOMIpi «7» caHbIMEH asKTaica, oHJa No7 Hycka
opeiHnananel, erep «0» Oomnca, onma omuus Hemipi 10. Kemeci Hyckaynapasl OpbIHAAY
YCBIHBUIAbL:
1. bakpuiay JKYMBICHI JKEKE JONTEpAEC IKYPri3ilyl KepeK, OHBIH CBIPTKBI
MyKaOachlHAa CTYIEHTTIH TEeri MEH aThl-)KeHi, TOJBIK IHMQPHL, OaKbLIay
YKYMBICBIHBIH HOMIp1 jKOHE KIOepIIreH KyHI KepceTinyi kepek. OKymbmap 5
TarchlpMaHbl OpPBIHAAYBl Kepek. MaocenenepaiH MemiMaepi KoHe oJapra
TYCIHIKTEMENIEp JKETKLTIKTI TypAe erKeh-Terkeim Ooiybl Kepek, OapiibiK
ecernTeyiep TONBIFBIMEH jKacalybl KEpeK.
2. bakpuiay »YMBICHI VIIIH MyFalliM jka30alia KOPBITHIHIBI (pereHsus) oepi,
«OTTI» HEMece «OTIei» JAereH 0ara Kosiabl. Tekcepiiren 0aKkplaay >KYMBICHIH
QIFaHHAH KEWiH CTYACHT pELEH3EHTTIH eCKepTYyJepiH MYKHIT OKBIII,
KaTeJjep/i TY3eTil, KETKUTIKCI3 MEHIepUIreH MaTepHalabl KalTagaybl KEpekK.
Opbiapanrad 0akpliay XKYMBICHI ONTUIEHTEH TallanTapra COMKeC KeIMEereH
JKarJainapaa «eTHereH» JereH Oara amaabl KoHE CTYIEHT OHBI KaiTtamaH
OpBIHIAyFa MIHIETTi. bys skarmaiina pereHsusarbl MyFaliMHIH HYCKayJIapbl
MEH eCKepTyJIepi ecKepislyl Kepek.
3. Kare tannanran Hycka OOMBIHINIA OPBIHAAIFAH OaKbLUIAy KYMBICHI TEKCEPYCi3
CTyAEHTKe KaWTapbuiaapl. CTyIeHT OHBI colikec Hycka OoMbIHIIA KaiiTa
OpBIHZIAYFa MIHIETTi. EMTHXaHapabl CHIPTTAll OKY HBICAHBIHBIH CTYACHTTEpI
OKY KOCTIapBIH/IA JKoHE cabakK KecTeciHie OeNTiIeHreH Mep3iM/Ie OTKi3e .

IIonHiH MaKcaThl MeH MiHeTTepi
Crynentrep OGipkaTap AaFJbliaap MEH JaFAbUIapAbl MEHTE€PYl Kepek:
e ecenTep/li menryae o3 OuTIMIepiH naianany
e anFaH OUTIMJIIEPiH Taaar, KOPBITHIHIbLIAY
e [IIEIIIMHIH YTBIM/IbI, CAyaTThl, aHBIK >Ka30aChIH €HI13y

TakbIpBINTHIK KOCIAP

TakbIpbIll aTaybI
OK.

blkTuManbIKTap TEOPUSCHIHBIH HET13T1 TYCIHIKTEPI.

JIuckpeTTi JKOHE Y3MdIKCI3 KE3[EHCOK Imamanap, Tapainy
3aHmapbl.  JIMCKpeTTi  Ke3AelcoK  IaManapiblH  CaHJBIK
cUTaTTaMasapebl.
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Teopusasbik 06J1imM
MaremaTikaHblH OepiireH oObekTiIepaeH Oenriii Oip maprrapra OalIaHBICTHI KaHIIIA
TYpJli KOMOMHaNMsuUIap jkacayFa OOJIaTBIHBI TypaJibl CYpakTapAbl 3€PTTEUTIH  OeiMmi
KoMOuHaTopuka gen araimanel. Onm 19 racelpjga maiima Ooyigpl JKOHE HETI3iHEH Kymap
oiibiHIapMeH aiHambicaabl. COHFBI  KBUIIAPHl KOMOMHATOpPHKAa JHUCKPETTI MaTeMaTHKa,
CBI3BIKTBIK Oarnapiamaiay, CTaTUCTHKA KOHE aKlapaT TEOpPHSCHl MacelesepiMeH OaillaHBICTHI

KAapKBIH/IBI JIaMy Ke3€HIH OacTaH Keurip/ii.

1. KomMOHMHATOPHKAHBIH JKaJIIbI epeskeiepi

Kochinabl epexeci.

Erep A o0bekTiciH m TociiMeH, an 0acka B 0ObekTiciH n TociIMEeH TaHaayra OOJaThiH
Ooca, oHna «He Ay, «Hemece B» Tanay m + n TOCIIMEH >Kacalybl MyMKIiH.

Tanceipma:kitan aykeHiHiH Oip cepecinme 20 Typmi kitam, an ekinmicinae 40 Typui
kitan (OipiHmn cepenerineit emec). bip KiTanTel HelIe TOCIIMEH TaHIayFa Ooanbl?

Ilemim:Ci3 ocel cepenepae typranaapasiy imiHen 20 + 30 \u003d 50 sxommbl Kocy
epeKeciHe coikec Oip KiTanThl TaH Al ajJachl3.

Onim epeskeci (koOelTy npuHIUi).

Tancpipma. CTyaeHTTIK KuiM Oily3ka, OOKa XoHE asK KUIMHEH Typaasl. Kpi3abiH
rapaepoObIHAa TepT Oiy3ka, Oec 100Kka *koHe yuI ask KuiM Oap. CTyaeHTTe KaHIla KUiM OOJTybl
MYMKiH?

IMemim: Okymbl anapiMeH Ofy3ka TaHAAchlH. Bysl TaHmayawsl TOPT KOJIMEH jKacayra
OoJyazpl, OUTKEHI CTYJIEHTTIH TOPT Ony3Kachl Oap, cofaH KeiliH Oec >KOJIMEH o0Ka >KOHE VI
JKOIMEH asgK KuiM TaHmay Oonanpl. KeOeity mnpunmumni Ooiibmma 4[15013=60 kuim
(KOMOMHAITUST) JTBIHATBI.

Tanceipma.AcxaHa exi TypJii OipiHII TaraMAap/bl, YII TYPJl €KIHII TaFamIapabl kKoHe
€Kl JIecCepTTl YChIHAIbl. AcXaHa Helle TYpJll YII TaFraMbl YChbIHA allajbl?

Memim:KoOeliTy mpunImmi Ooitpiaima 213 [12=12 amambI3.

2. Typ¥biH yiliep

«ny AIEMEHTTEPIHIH «m» 3IeMEHTTepi OoiibIHIIA opHaacybl Oip-OipiHEH 3JIEeMEHTTEpAIH
e37IcpiIMEH HEMece PETIMEH EpEKIICIICHETIH «m» 3JIEMEHTTEPIHIH OChIHIal OaillaHBICTAPHI
OOJIBIIT TaOBLUIAIBI.

«ny BIEMEHTTEPIHEH «My dJIEMEHTTEpiHe IEHIHT1 OpHANIACTBIpYyIap CaHBIAT =n- (n— 1) -

n!

(m=2) - [m—(r-D]AT =

- (m—T)!



Tancpipma. THCTUTYT CTYACHTTEPI 9p ceMecTpAae oH MoH1 okuasl. Cabak KecTeciHe KYH
caifpid 3 moH Kipeni. backapy 6enmeci Heme Typai Kecte Kypa anajibl?

IlemiM. Op KyHHIH KecTeci 3JIeMEHTTEp OOWBbIHIIA HEMECEe OChl SJIEMEHTTEPAIH
OpHaJjlacy peTi OOMBIHIIA op TYpJi 0OJybl MyMKIH, COHJIBIKTAaH Oi31¢ KeJeci opbiHaap Oap:Ad, =

10-9 -8 = 720.
3. OpbIH aybICTBIpYJIap

Erep «n»-neH «n» sneMeHTTEpiHE NEHIHT1 OpHAIACTHIPYJIApbl alaThiH OOJICaK, OHAA
onmap Oip-OipiHEeH TEK OJIApABIH KypaMblHA KIPETiH JJIEMEHTTEPIIH peTi OOoWbIHIIA FaHa
epekieneHyi MyMKiH. MyH/ail KOCBUIBICTap «N» AJIEMEHTTEPIIH aybICYbl JeTl aTalaabl. P, = Al =
n-(m—1)-(m—2)-1=n!

Tanceipma. Kitan cepecinne 30 kitam 60ica, OHBIH 27-Ci 9pTYpJIi koHE Oip aBTOPHABIH
yII KiTaObl. Byn kitanrapel cepene Oip aBTOPABIH KiTanTapbl KaTap TYPAaThIHAHN €Till Helle peT
OpHaIAaCThIpyFa 00T IbI?

Iemim:bip aBTOpABIH yIII KiTaOBIH Oip KiTam Jen KapacTbpaMbl3, COHAA aybICTBIpYJIap
. . .. o P3
caHbl O0ManbIP,. A ymr KiTanTel Oip-OipiHe KaiiTa opHamacTeipyra Ooyiansl ~ 3konmap Oosica,

. D . . P.
OHIM eperkeci OOMbIHINA 013 KOJIAAPABIH KaXKETT1 CAHbl MbIHAFaH TeH Oonafbl: ~ 3 xPy=3![128!
4. Kaiitanan0aiTblH KOMOMHALMSJIAP

«n» 3IEMEHTTEPIHIH «M» 3JIEMEHTTepIMEH TipKeciMi aern Oip-OipiHeH KypaMbl >KarblHaH
EpeKIIeICHETIH, O1paK 3JIEMEHTTEPIIH OpHajacy peTi OOWBIHIIA €MeC, «Mm» BJIEMEHTTEPIHIH
OCBIHJIall KOCBUIBICTAPBIH alTabl.

«» DIEMEHTTEPIHIH «m» JJICMEHTTepi OOWbIHINIA KOMOMHAIMsUIAp CaHbICT =

m
Ap
m

n-(n—1)-(n—2)--[m—(t—1) !

m!

Lem =

m!(n—T)!
Keneci kacuet akukar:C?* = C™,
Tanceipma.Coiapinra 20 okymisl 0ap. OnapiablH YIHICYiH ONMMIIHMAgaFa KaThICy YIIiH
HeIe 9/IICTICH TaHaayFa 0omaab1?

I emim.OKymbIIap bl TaHAAY TOCUACPIHIH KAXKETTI CaHbI TEH

g0=A_§0=20-19-18=6840= 1140.
P, 3! 6
TanceipMma.lzney ToObiHAa 6 amam Oap. I3xgey ymiiH Tom Jkacakrapra OesiHeml, Oipak
oJIap KeMiHJe €Ki ajgaM >XoHe Oec ajaMHaH acmaWThIiHAaW erin Oeminexi. Hemre Typimi skacak
KypyFa Oonaap?

Iemim.Exi anaMHaH TypaTblH KOMaH1aIap/IblH CAaHBIH aHBIKTaHbI3:



Cg = 15.Ym agaMHaH TYpaTbIH KOMaHAaJlapJAblH CaHbIH aHBIKTaHBI3IC2 = 20.TepT aJTaMHaH
TYpaThIH Kacak caHbl:Ci = 15.bec anamMHaH TypaTbIH *acak caHbl:C = C; = 6.KocbHIbI epexeci
OoiibIHIIIA OIPIIKTEPIIH Kbl caHbl: 15+20+15+6=56 Gonassl.

Tanceipma.llexteri 6 ep amam meH 11 oiien Oenrici3 aypyMmeH aybipraH. JlMarHos Koo

yuriH 3 oiien MeH 2 ep aJjaMHaH ChlHaMa TalJlayblH aly Kepek. MyHbBI KaHIIIa )KOJIMEH jKacayra

Oonanpr?
. . . . o 65 . o .
IMlemim.Ci3 6 epKekTiH ekeyiH TaHiail amacei3Cy = —- = ISxkomgapel. Ciz 11 oiennin
: o 3 _ 11109 . . o .
YLIeyiH TaHAal anack3Ci; = — — = 165K0/apbl. OHIM epexeci OOMbIHIIA €Kl SPKeK IeH YII

otteni TagmayabiH 1501165=2475 xxoinbl Oap.

Tanceipma./lykerne 20 carymibl KYMBIC iCTEHIi, OHBIH 6-bI ep amaMmaap. AYbICEIM
OolibiHIA 6 caTymibl O6ap. Op aybichIMIa 3 ajaM KYMBIC iCTece, HEelle TYpJl aybIChIM jKacayra
OoJIabL.

Memim.KebeliTy npuHImni OoiibIHIIA epiiep MEH sieniepal TaHAay TOCUIIEPiHIH CaHbIH

keOerTemi3: n =C: - ¢3,=7280.
5. Kaiitanay komOuHanusjiapbl.

n TYpJi HbICAaHAAp Oap. «n» DJIEMEHTTEPIHIH «Mm» AJIEMEHTTepl OOWbIHINA KalTalaHybl
O6ap xomOuHarusap Oip-O6ipiHEeH KeMiHAe O1p PJIEMEHTIIEH ePEKIIEICHETIH «My dJIEMEHTTEPIHIH
OCBIH/Iaii KOMOMHAIHSIIAPHI OOMBIT TaObLIABI.

— (m+T1-1)!
— m —
C;ln - Cm+n—1 - ] (n _ 1)!

Tanceipma.Komnuttin 4 Typi 6osnca, 9 KOMIMT >KUBIHTBIFBIH HEIIE TICLIMEH Kacayra
60maap1?

lemim.8 KOMIIUTTEP KUBIHTHIFBIHBIH KaXKETT1 CaHBI:

-y 3 _ 121110 _

€3 =Clyoy1 =Ci, =C}, = 220.

3!

6. ke3geiicok aiiHbIMaJbLIAP. [{UCKPETTI Ke31eliCOK MAMAaHBIH TApaJly 3aHbI KOHE
Tapajay QyHKUMSACHI.

Kesnelicok okura TYCIHITIMEH KaTap BIKTHMAJIBIK TEOPHUSACHIHIA KE3/IEHCOK IIaMaHBIH
BIHFAUJTIBIPAK TYCIHIT /1€ KOJTaHbLIa/IbI.

Anvikmama.Ke3neiicok aiiHbIMaabI Toxipube HOTHXKECIHAE ©31HIH MYMKIH MOHJEPiHIH
O1piH aJIaTBIHBI, KAHCBHICHI AJIJIBIH ajia OeNrici3 1mama Jern aTajajbl.

Kesneiicok mamanap/sl JaTbiH a1inouiniH 6ac apintepimer (X, Y, Z,...) ’oHE OJIapIbIH
MYMKIH MOHJICPIH COMKeEC KiIlll apinTepMeH (X1, yi,...) Oenriieimis.

AnvikmamaKe3nelcok 1mamMa JUCKpETTI Jem arajajnel, erep ox Oenrim  Oip
BIKTUMAJIIBIKIIEH O06JIEK, OKIIayJaHFaH MYMKIH MOHJIEpl KaObuiaaca.



AnvikmamaKe3nencox mama, erep OHbIH MYMKIH OOJIaTHIH MOHJCPIHIH KUBIHBI KaHIai
na Gip COHFBI HEMece IIEKCi3 MHTEPBAJIAbI TONBIFBIMEH TOJTHIPCA, Y3HIKCI3 €T aTajabl.

JluckperTi Ke31eiicoK mamaJiap.

JIMCKpeTTi Ke3/1eHCOK IaMaHbl KOPCETY YILIiH OHBIH MYMKIH MOHAEPIH JKOHE OCBl MOHJIED
KaObUIIaHATBIH BIKTUMAJIBIKTApAbl Oy KaskeT. OnapAblH apachlHAAFbl COMKECTIK Ke3JeHCOoK
HIaMaHbIH Tapaidy 3aHbl gen aramanpl. On kecre, Gopmyna Hemece Tpaguk TypiHAe OOIybI
MYMKiH.

JluckpeTTi Ke3AeHCOK IIaMaHBIH MYMKIH MOHAEPIH JKOHE ONapAblH  CoHKec
BIKTUMAJIJIBIKTAPBIH TI3IMICHTIH KeCTE TapaTy KaTapbl JCT aTalajbl;

Xi x1 X2 xn

10 pl p2 pn

Kesneiicok mama e3iHIH MYMKiH MOHZIEpiHIH OipiH ajaThlH OKHFa O€NTrijl eKeHiH
ecKepiHisy ) p; = 1.

Tanceipma.Exi atkeimn  HbicaHara Oip ok ataabl. OmapablH Oip OKHEH COFy
BIKTUMAIIBIFBL  coiikecinme 0,6 sxkone 0,7. Kesmelicok X mIaMachlHBIH YJIECTipy KaTapblH
JKacaHbI3 - €Kl aTyJjaH KeHiHT1 COKKbLIAP CaHBbI.

HMemim.On6erre, X ym wMoHmi KaOpuimaih amagsl: 0, 1 xome 2. OmapasiH
BIKTUMAJIJIBIKTAphI 3-A0pICTE KapacThIpbUIFaH MbIcania Ta0butrad. COHIIBIKTaH YJIECTIpY KaTapbl

Keneci Typae 60mabr:

12 |46 | 42

7. JIncKpeTTi Ke3/1elCOK mamMaaapAblH CAHAbIK CHIIATTAMAJIaphbl.

KyTrisetin MaH.

Anvikmama 1. MaTeMaTUKAJIBIK KYTY [HCKPETTI Ke3/1eHCOK Il1aMa - OHBIH MYMKiH
MOH/IEP1 MEH OJIap/IbIH COMKEC BIKTHMAJIIBIKTAPBIHBIH KOOSHTIH IICIHIH KOCHIH/IBICHI:

M(X) = x1pl + x2p2 + ... + Xprp

Kesneiicok mamaHbIH MYMKIH MOHJIEPIHIH CaHBI MEKCi3 0oJica, oHmaM (X) = Y2, x;p;erep
AIBIHFaH KaTap a0COMOTTI KUHAKTAJICA.

Jucnepcus.

Anvikmama 2. Incnepcust (Iamsbipay)Ke3aeicok MaMma OHbIH MaTEMaTHUKAIIBIK
KYTYIHEH aybITKY KBaJpPaTHIHBIH MAaTEeMATHKAJIBIK KYTYi /1T aTaxabl:

D(X) =M (X - M(X))?
D(X) \w003d M (X 2) - M * (X).

Anvikmama 3.CTaHAAPTTHI ayBITKY X KE3/ICHCOK IIIaMaCBhIHBIH G JUCTICPCUSIHBIH
KBaJIpat TyOipi JAem aTanajb:




o=.DX)
Tanceipma.lliminaig Tapamy KarapbiMeH OepinreH X KE3[EHCOK  IIaMaHbI
KapacThIPabIK

9 |0 |1

d 1,8 |1 M(X), D(X), 6 TaObIHBI3

Iemxim:
M(X)=490,1+500,8 +510,1=50.
D(X) \u003d (492 0,1 + 502 0,8 + 512 0,1) - 502 \u003d 2500,2 - 2500 \u003d 0,2.

8. 0euy ¢pyHKUHSACHI.

AnvikmamaTapary ¢ynkumsacel F(x)ke3zneiicok mama X — Ke3[AEHCOK MIaMaHbIH X
MOHIHEH Killli MOH/I1 KaObLI/1ay BIKTHMAJIIbIFbL:

D(x) =p (X <Xx).

bony dhynkuyusacvinoviyy Kacuemmepi.

1) 0<Fx)<I.

2) Tapary ¢pyHKUMACH KeMiMeUTiH ¢pyHKuus, sFHu X2 > x1 ymria F(x2) > F(x1). byn
F(x2) =p(X <x2) =p(X <xI1)+ p(xl <X <x2) > F(x1) dakriciHeH HIbIFaIbI.

3) xgmooF(x) =0, xEerF(x) = 1.Artan aiiTkaHga, erep X-TiH OaplIbIKk MYMKiH MoHAEpi
[a, b] uHTepBanbIHIA XaTca, oHAa X < a ymiH F(x) = 0 xone x > b ymin F(x) = 1 6omnansi.
[embiaaa 1a, X < a MyMKIH eMec OKuFa, ai X < b ceHiml.

4) Kesnelicok mamaHbiH [a, b] MHTepBajIblHAH MOH aly BIKTUMAJBIFBI WHTEPBAI
COHBIHJIAFbI Tapay (QYHKIMSACHIHBIH MOH/IEPIHIH allbIpMachiHA TEH;

p(a<X<b)=F(b)-F).

byn ManimaeMeHiH TypbICThIFbI 06y (YHKIUSACHIHBIH aHbIKTaMaChlHAH TybIHAAUIBI (2-
KAaCHEeTTI KapaHbl3).

Juckperti ke3neiicok mama yuiH opOip HykTeneri F(X) MoHI OHBIH (QyHKIUS
apryMeHTIHEH a3 Oo0JaTblH MYMKIiH MOHAEPIHIH BIKTUMAIIBIFBIHBIH KOCBIHJBICH OOJIBII
TaOBUIAIBI.

Tancweipma.ymin F(x) TaObIHbI3

u|,12 |,46 | ,42

IMenrim:
0,x<0
0,12,0<x <1
0,124+046=0,58,1<x <2
0584+042=1,x>2

F(x) =

9. TapaJuy ThIFbI3AbIFbI



Y3aikci3 Ke3leicok Imama YHIiH Je YJecTipiM (QYHKIUSACHIHBIH aHBIKTaMachl MEH
KacCHETTepi caKkTajajbl, OJ1 YIIiH Tapandy (GYHKIHMICHIH YJIECTIpIM 3aHBIH OpHATY TYPJEpiHiH Oipi
periHae KapacTelpyra Oosanel. bipak y3mikci3 Ke3JeWcOoK Imama YIIiH opOip KeKe MOHHIH
bIKTUMaIIIFRI 0-re TeH. byt Tapany GyHKIUACHIHBIH 4-KacueTiHeH TysIHAai sl p(X = a) = F(a)
- F(a) = 0. CoHnpikTan MyHJail yIIiH Ke3IEHCOK IIama, OHBIH Oenrir Oip WHTEepBaIFa TYCY
BIKTUMAJIJIBIFBI TypaJbl FaHa alTyAbIH MoHI1 Oap.

Y3mIKCi3 Ke3[IeHCOK IaMaHBIH Tapalxy 3aHbIH OPHATYIBIH CKIHII >KOJIBI Tapaiy
TBHIFBI3ABIFBI (BIKTUMAJABIK THIFBI3ABIFB, NU(epeHnanapk GyHKIMS) e aTaaaibl.

AnvikmamaY3A1Kci3 KE3ACHCOK IMaMaHBbIH Tapally THIFBI3ABIFEI JIEM aTtajarbiH  f(X)
(GyHKUIUACH MBbIHA (OPMYyJIaMEH aHBIKTAJIA IbI:

f(x) =F'(x),
AFHA 0611y (YHKUIHMSCHIHBIH TYBIH/IBICHI.

Tapany mui2bi3061261HbIH Kacuemmepi.

1) f(x) > 0, eliTKeH1 yiecTipy pYHKIHICHI KEMIMEH/II.

2) F(x) = f_xoo f(t)dt, 6yJ1 Tapaily THIFbI3IbIFbIHBIH AHBIKTAMAChIHAH IIBIFA]IBI.

3) Kesneiicok mamanbiy (a, b) HHTepBajIblHA TYCY BIKTUMAIIBIFBI popMysia
OoiibIHIIIA aHBIKTAIAAbIp(a < X < b) = f: f(x)dx.

4) J57 f(x)dx = 1(nopmanay HIapTBI).xl_i)IJPOO f(x) = 0,peTiHaeF (x) — constcarx —

too.

Ocpunaiia, Tapaiy THIFBIBABIFE rpaduri OX OCiHEeH jKOFapbl OpHAJIACKAH KUCHIK, al OyII
OCb OHBIH KOJIJJCHEH aCUMITOTAachl OOJbIN TaObLIaabl.x — +oo( COHFBICHI TEK Ke3JeHCoK
aifHBIMAITBITIAp YUIIH JKapaMbl, OJIAPJIbIH BIKTUMal MOH/CPIHIH KUBIHBI HAKTHI CAaHIAp KUBIHBI
6onbin TaObutazbl). byn (QYHKUMAHBIH TpaQuUriMeH HIEKTEIreH KHUCHIK CBI3BIKTBI Tpamenus
ayJiaHbl Oipre TeH.

Tycinikmeme.Erep y31IKCI13 Ke3[I€HCOK IIaMaHbIH OapiblK MYMKIH MoHzaepi [a, b]
MHTEpBAJIbIHA IIOFbIpJaHca, OHAA OapibIK MHTErpajjap OChl IIeKTepnae koHe [a, b] f(x) = 0
MHTEPBAJIBIHAH ThIC €CENTEeNe/].

TanceipMma.Y3a1Kci3 Ke3/1€MCOK IIaMaHbIH Tapally ThIFBI3ABIFEI (POopMyliaMeH OepiireH
c

fx) = Tz < x<too,
Tabbaap: a) C TypaKTbICBIHBIH MOHIH; 0) yiecTipy QyHKUUACHIHBIH TYPI;
c)p(-1<x<1).
IMemwim: a) 4-xkacuerreH C TypaKThICBIHBIH MOHIH TaOaMBbI3:

+ oo
dx = Carctgx| =C (g + g) = Cr = 1,KaigacC =

+o0 C

1
- 1+x2 .

T

x
1 px 1 1 1 T 1 1
0)F(x) = ;f_oo —dt=—arctgt|] =- (arctgx + ;) = —aretgx + 3.

1
11+x2

1
1 1(m b4
dx = ;arctgx| = ;(Z + Z) =0,5.

Bp(-1<x<1) ==/

TancpipMma.Y3a1Kci3 Ke3/1eMCOK IMaMaHbIH Tapaly G YHKIUICH Kelleci Typae 0oab:

0,x<2
x—2
F(X)Z T,2<XS4
1,x > 4.
Tapany ThIFBI3IbIFbIH Ta6BIHI>13.

Ml emxim.
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f@=1(

x=2
2

0,x<2 0.x < 2

)’.2<xs4= 052<x<4

1,x>4 0,x > 4.
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Bakpbliay sKyMbICTApbIHBIH HYCKAJIAPBI.
Nel Hycka
1. Tonta 25 oxkymbl Oap. bacmibl, kocimogak YHBIMIACTHIPYIIBICH KOHE Ka3bIHAIIBI KaHIIA
YKOJIMEH TaHJIaTybl MyMKiH?
2. Ceri3 HYKTE apKbUIbl HEIIE TY3Y XKYpri3yre 00jaabl, OHbIH 3 HYKTeci Oip Ty3yaiH OoibIHIA
KaThlp, all KairaH Oeceyl oyiapablH ymieyi Oip Ty3ymiH OOWbIHIA KATMAWTHIHAAW eTill
OpHaJlacKaH?

3. X Ke3JIefcoK maMachkIHbIH Tapary Katapbl 6epiireH M(X), D(X), 6 TaObIHBI3.

OH

X112 | 10
ce

4. X ke3neiicok mama F(x) mnTerpanasik ¢yHkiusiceiMeH Oepinres. f(x) muddepenunanibix
(YHKIUACBHIH TaOBIHBI3 (BIKTUMAIIIBIK THIFbI3]IBIFBI).

2
F(x) =00 < 0,] {004 < 10|
5. Y3HiKCi3 Ke3[eHCOK IaMaHBIH Tapally THIFBI3IBIFEI (GopMmynameH Oepinred. p(a<x<b)

TaOBIHBI3.
2

1/x 1 1
f(x)=§<j—1>»p(§<x<z)

Ne2 nycka
1. Ceiidreri ko yuI opin MeH €Ki caHHaH TypaJibl. OpinTep MEH caHjIap KaWTaiaHOaca, KOATHI

TepyAlH KaHIa MyMKiHAIr 6ap. Opsic andasurinae 33 opin 6ap
2. JleHec ceri30yphIIITHIH AUaroHaIbIapbIHbIH CAHBIH aHBIKTaHJIaP.

3. X ke3eicoK mamMachkIHbIH Tapairy Katapsl oepiiren M(X), D(X), 6 TaOBbIHBI3.

X|6e |8 |2
C

4. X ke3neiicok mama F(x) muTerpannslk ¢yHkuusiceiMeH Oepinres. f(x) auddepenunanibix
(YHKUUSACHIH TaOBIHBI3 (BIKTUMAJJIBIK THIFBI3/IBIFBI).

2
F(x)=(oo<o,| {-o0a<9| ,
5. Y3mikci3 Ke3leHCOK IIaMaHBIH Tapalxy THIFBI3IABIFEI (GopMmynaMeH OepuireH. p(a<x<b)
TaOBIHBI3.

1 1
fx) = m(x2 +320),p(G <x<1)

Ne3 Hycka
1. 0,1,2,3,4 cangapeiHaH Helle yiI TaHOabI UG kacayra 0onaabl (KalTanayce3).

2. 9 Typ:i 3aTTHIH IIIIHEH TOPT CHIMIBIKTHI HEIIIE dKOJIMEH TaHJayFa 00J1abl?
3. X Ke3MIelcoK maMachkIHbIH Tapary KaTapbl 6epiireH M(X), D(X), 6 TaObIHBI3.

12



H 5 2

TO
pT 4. X ke3peiicok mama F(X) mHTErpamablK (QyHKIHMSICHIMEH OEpuIreH.
f(x) mudbdepeHnHanaBIK (QYHKIUACHIH TaOBIHBI3  (BIKTHMAJIIBIK
TBIFBI3JIBIFHI).

F(X) =(03 < 0, | {%aoa <7| ,

5. Y3mikci3 Ke3NeHCOK MIaMaHBIH Tapalxy THIFBI3ABIFEI (GopMmynaMeH OepiireH. p(a<x<b)
TaOBIHBI3.

1 1 1
f(x) =§(x2—x),p(—§<x<§)

Ne4 nycka
1. [llaxmat TypHUpIHE 5 ep KoHE § dlie KaThICabl. 3 apaiac KYIThI HEllIe TOCUIMEH KYpyFa

Oosaanl?
2. Y okymibl Kbi3ra 10 Typoai ryniai Hele TociiMeH TapaTyFra 06omasi?

3. X Ke3IIelCcoK ImaMackIHbIH Tapary Katapbl 0epiired M(X), D(X), 6 TaOBIHBI3.

H OoF €C

61 | b3
p 4. X ke3zeiicok mama F(X) uHTErpanablk (yHKIHUICHIMEH OEpuUIreH.
f(x) muddepenunangplk GYHKIUACHIH — TaOBIHBI3  (BIKTUMAJIBIK
TBHIFBI3/bIFbI ).

2
F(x)=(0a<0,| {-ooa<s|
5. Y3mikci3 Ke3NeWCOK IIaMaHblH Tapaidy THIFBIBABIFE (GopMmyiameHn Oepiiaren. p(a<x<b)
TaOBIHBI3.

1 1 1
f(x) =§(x2 +4x),p(—z< x <E)

NeS nycka
1. XKappicka 7 cropTIIbl KaThIcaabl. AJFAIIKGI YIII OPBIH HEIIIE KOJIMEH OomiHemi?
2. TopTThiH 4 Typi Oonica, 8§ TOPTTAaH TYPATHIH )KUBIHTHIKTHI HEIIIE TOCLUTMEH jKkacayra 60maib?

3. X Ke3nefcoK maMachkIHbIH Tapary KaTapsl 6epinireH M(X), D(X), 6 TaOBIHBI3.

€C

4 1.2 | 4

4. X xe3xpeiicok mama F(x) uHTErpanmblk (yHKIHUSICBIMEH OCpiITeH.
f(x) muddepennmanapik GyHKIUICHH TaOBIHBI3 (BIKTUMAIIBIK THIFBI3IBIFHI).

F(x) =00 <0,| {-o0a<6| ,
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5. Y3mikci3 Ke3NeWcOoK IIaMaHblH Tapaidy THIFBIBABIFE (GopmyiaameH OepinreH. p(a<x<b)
TaOBIHBI3.

fx) = %(x2 +2x),p(-1<x<1)

Ne6 nycka
1. Kek, KbI3bLI, Kachll TYcTepAl OIpiKTipy apKbLIbl HEIIe TYpJIi YII TYCTi Kajayjap »acayra

Oostaner?
2. 10 payman MeH § TyATYJIIeH 2 payliaH I'yii MeH 3 TYATYJISH TYpaThIH I'YJl IIOFBIH jKacay
Kepek. Herre Typiti ryit moKTapsiH jkacayra 001aab?

3. X ke3IIefcoK 1maMackIHbIH Tapary Katapsl 6epinres M(X), D(X), 6 TaObIHBI3.

0 |5 |7

6 |1 ].3 4. X ke3peiicok mama F(X) uHTErpamablK (YHKIHMAICHIMEH OEpiireH.
f(x) muddepennman bk GyHKIUACHH TaOBIHBI3 (BIKTUMAIIBIK THIFBI3IIBIFHI).

F(X) =(03 < 0, | {22—560:21 <s| .

5. Y3mikci3 Ke3[ecoK IaMaHblH Tapally THIFBI3ABIFE GopMynaMeH OepinreH. p(a<x<b)
TaOBIHBI3.

~ el <x<1
f)=zx%pGE<x<D
Ne7 nycka
1. 20 BOK3amABIK TEMIpXKOJAa op OWJIETTE JKOHENTY KOHE Kelly CTaHIMSUIapbhIHbIH aTayiapsbl
6aceuanpl. Heme Typai 6unerrepai Oacein mbsiFapyra 0onaabi?
2. YpHazia m aK »KoHe n Kapa 1map 0ap. YpHa/iaH r map/pl KaHla *oJIMeH TaHJiayra 0osabl,
OHBIH 1mIiH/e K aK map 6omaaei? OpOip TYCTIH mapiaapbl SpTYPIIl AT CaHallabl, MBICAJIBI, KailiTa
HOMIpJICHIEH.

3. X Kke3eicoK mamMachkIHbIH Tapairy Katapsl oepiiren M(X), D(X), 6 TaOBIHBI3.

H |H
TO | an
pT | THI . .

4. X xe3geiicox mama F(X) mHTerpanablK (yHKIHMSICHIMEH OepiireH.

f(x) muddepennmanapblK GyHKIUACHH TAOBIHBI3 (BIKTUMAJIBIK THIFBI3IBIFHI).
2
F(x)=(oo<o,| {-o0a<4| ,
5. Y3mikci3 Ke3[eicoK IaMaHbIH Tapally ThIFBI3ABIFEI (GopMynaMeH OepinreH. p(a<x<b)

TaOBIHBI3.

x2

1 1
f(x) =F,P(—§< x <§)

Ne8 Hycka
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1. bec etinim Oepyuiire apTypii MpoUIbAETi MIMMaXxaiFa YII >KOJAaMaHbl OOyIiH KaHIIa
HYCKACBI ’Kacaxybl MYMKiH?

2. Erep 80 conpar nen 3 odurep 6osca, yin conaat neH 0ip opuiepacH TypaTblH NaTpyIbIi
HeIIe TOCUIMEH KypyFa 0omaapi?

3. X Ke3eiCcOoK IaMachIHbIH Tapairy Kartapsl oepinren M(X), D(X), 6 TaObIHBI3.

X ec H
o1

P 4. X xe3aeiicok mama F(X) mHTEerpanablKk (yHKIHMSICHIMEH OepiireH.
f(x) nuddepennmanapik GyHKIHUACHH TaOBIHBI3 (BIKTUMAIABIK THIFBI3BIFDI).

F(X) ={05 < 0, {32—660:51 <6l |

5. Y3HIKCi3 Ke3[eHCOK IaMaHBbIH Tapally THIFBI3ABIFE (GopMynaMeH OepinreH. p(a<x<b)
TaOBIHBI3.

1 1
fx) =E(X2 +3x),p(z<x <1

Ne9 nycka
1. Erep Gapnbirbl 8 ToH 0oJica >KOHE OHBIH YIICYiH FaHa KYHJENIKTI cabaK KeCTeCiHe eHTi3yre

6oateIH 60s1ca, Oip KYHIe KaHIIa KeCTe HYCKAChIH KypacTelpyFa 6omaibl?

2. YpHazia m aK »koHe n Kapa 1map 0ap. YpHaiaH r map/bl KaHIla *oJIMEH TaHayra 0omabl,
OHBIH 1mIiH/e K aK map 6omaaei? OpOip TYCTIH mapiapbl SpTYPIIl AT CaHallabl, MBICAJIbI, KailiTa
HOMIpJICHIEH.

3. X ke31eicoK mamMachklHbIH Tapainy Kartapsl 0epinren M(X), D(X), 6 TaObIHBI3.

H |H
TO | an
pT | THI

4. X ke3neiicok mama F(x) muTerpannplk ¢yHkuusiceiMeH Oepinres. f(x) auddepenunanibix
(YHKUUSACHIH TaOBIHBI3 (BIKTUMAJJIBIK THIFBI3/IBIFBI).

F(x) =(00<0,| {504 < 10|

5. Y3mikci3 Ke3[eMcoK IamMaHblH Tapally ThIFBI3ABIFBI (GopMynaMeH OepinreH. p(a<x<b)

TaOBIHBI3.
2

1 1 1
£G) =§<%— 1),p(§<x <3
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Nel( nycka
1. bec eTiHim Oepymrire opTypiai mpo@uIbAeri MUIMaKaiFa yII JKOJJaamMaHbl Oeny/iH KaHIIa

HYCKAChl Kacaaybl MYMKIH?

2. Erep 80 conpar nien 3 odurnep 6osca, yur conaat neH 6ip oduiepaeH TypaTbH NaTpyIbai
HeIIe TOCUIMEH KypyFa 0onaapi?

3. X Ke3IIeicoK maMachkIHbIH Tapary Katapbl 6epiireH M(X), D(X), 6 TaObIHBI3.

ec |or |7
BI3

4. X ke3peiicok mama F(x) uHTErpanablk (yHKIMSICHIMEH OepiireH.
f(x) muddepernman bk GyHKIUACHH TaOBIHBI3 (BIKTUMAIIBIK THIFBI3IIBIFHI).

F(X) =(03 < 0, | {12—660é <4| |

5. Y3mikci3 Ke3[ecOoK IIaMaHbIH Tapally ThIFBI3ABIFEI GopMynaMeH OepinreH. p(a<x<b)

TaOBIHBI3.
3 x? 1 << 1
f(x) = 9 ,D( 5 <X 5)
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